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E-Mail 
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Florian Kötter 
 
563-5893 
563-8020 
florian.koetter@stadt.wuppertal.de 
 
11. November 2013 

   

 
 
Niederschrift  

 
über die öffentliche Sondersitzung des Rates der Stadt Wuppertal (SI/3582/13) am 
11.11.2013 
 

Anwesend sind unter dem Vorsitz von Herrn Oberbürgermeister Peter Jung:    
 
von der CDU-Fraktion 

 
Herr Ralf Geisendörfer, Herr Hans-Jörg Herhausen, Herr Dirk Kanschat, Herr Wilfried 
Josef Klein, Herr Eckhard Klesser, Herr Dr. Rolf-Jürgen Köster, Herr Bürgermeister Jan 
Phillip Kühme, Herr Karl-Friedrich Kühme, Frau Ute Mindt, Herr Michael Müller, Herr 
Arnold Norkowsky, Herr Günter Pott, Frau Sylvia Schmid, Herr Ulf Christian Schmidt Herr 
Michael Schulte, Herr Thomas Schulz, Frau Maria Schürmann, Herr Bernhard Simon, Herr 
Andreas Weigel, Herr Michael Wessel, Herr Frank Zitlau,  
  
von der SPD-Fraktion 
 
Herr Volker Dittgen, Frau Barbara Dudda-Dillbohner, Herr Karlheinz Emmert, Herr Guido 
Grüning, Frau Helga Güster, Herr Peter Hartwig, Herr Arif Izgi, Herr Thomas Kring, Frau 
Sadiye Mesci-Alpaslan, Herr Wilfried Michaelis, Herr Bastian Pertz, Herr Klaus Jürgen 
Reese, Herr Detlef-Roderich Roß, Frau Bürgermeisterin Ursula Schulz, Frau Christa 
Stuhlreiter, Herr Oliver Siegfried Wagner, Frau Renate Warnecke,  
  
von der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
 
Herr Lorenz Bahr-Hedemann, Frau Bettina Brücher, Frau Anja Liebert, Herr Klaus-Dieter 
Lüdemann, Frau Gabriele Mahnert, Frau Regina Orth, Herr Paul Yves Ramette, Frau Ilona 
Schäfer, Herr Marc Schulz, Frau Gerta Siller, Herr Hans-Peter Vorsteher,  
  
von der FDP-Fraktion 
 
Herr Ralf Otto Jacob, Herr Alexander Schmidt, Frau Eva Schroeder, Herr Jörn Suika, Herr 
Manfred Todtenhausen,  
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von der Fraktion Wählergemeinschaft für Wuppertal (WfW) 
 
Frau Dorothea Glauner, Herr Prof. Dr. Günter Schiller, Frau Gisela Schlüter, Herr Heribert 
Stenzel, Herr Dr. Klaus Wiese, 
 
von der Fraktion DIE LINKE 
 
Herr Dr. Dirk Krüger, Frau Petra Mahmoudi, Herr Bernhard Sander, Herr Gerd-Peter 
Zielezinski, 
   
die fraktionslosen Mitglieder des Rates 
 
Herr Thomas Kik (DIE REPUBLIKANER) und Herr Michael Schnorr (NPD),  
  
von der Verwaltung 
 
Herr Stadtdirektor Dr. Johannes Slawig und die Beigeordneten Herr Frank Meyer, Herr Dr. 
Stefan Kühn, Herr Matthias Nocke sowie vom Rechtsamt Herr Olaf Radtke und von der 
Gleichstellungsstelle Frau Roswitha Bocklage,  
  
Schriftführer 
 
Herr Florian Kötter.  
 
Nicht anwesend sind: 

 
von der CDU-Fraktion Frau Claudia Hardt, Frau Angela Priggert und Herr Kurt-Joachim 
Wolffgang sowie von der SPD-Fraktion Frau Sanda Grätz und Herr Ioannis Stergiopoulos.  
 
 
Beginn: 16:05 Uhr 
Ende:    16:55 Uhr 
 
 
 

Vor Eintritt in die Tagesordnung erhebt sich der Rat der Stadt Wuppertal in stillem Gedenken an 
den ehemaligen Stadtverordneten, Bürgermeister und Beigeordneten der Stadt Wuppertal, 
Herrn Udo Hackländer, der am 31. Oktober 2013 verstarb. 
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1 Ansiedlung eines Möbelfachmarktes in Wuppertal 
Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN vom 24.10.2013 
Vorlage: VO/1048/13 

  
  

 Beschluss des Rates der Stadt Wuppertal vom 11.11.2013: 

Der Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN wird abgelehnt.  
 

 Abstimmungsergebnis: 

 
Stimmenmehrheit (gegen die Fraktionen von BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, der 
WfW und DIE LINKE):  
 

2 49. Änderung des Flächennutzungsplans der Stadt Wuppertal 
"Dreigrenzen" - Klageverfahren 
Vorlage: VO/1045/13 

  
  

 Beschluss des Rates der Stadt Wuppertal vom 11.11.2013: 

Die Verwaltungsdrucksache wird gemäß Vorlage beschlossen.  
 

 Abstimmungsergebnis: 

 
Stimmenmehrheit (gegen die Fraktionen von BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, der 
WfW und DIE LINKE).  
 

 
 
 
 
 

Peter Jung Florian Kötter 
Oberbürgermeister Schriftführer 
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